

# Руна Наутиз

Это 10-я руна старшего Футарка и вторая руна второго атта

Стихия руны Наутиз это Вода

Перевод руны: Нужда

Общее значение руны это Потребности в решении срочных или долго текущих вопросов.

Руна Наутиз имеет прямое и перевернутое значение.

Теперь давайте рассмотрим как руна Наутиз отыгрывается в прямом положении в разных аспектах.

## Аспект финансы:

Здесь прямая руна Наутиз указывает на застой финансового потока. Это может проявляться как проверки которые будут мешать нормальной работе, приостановка финансирования, проблемы с налоговой, заморозка счетов и т.д.

Также прямая руна Наутиз может указывать на потребность в внезапных тратах. Например, нужно кому-то дать взятку чтобы дело пошло, какие-то штрафы нужно будет оплачивать, срочно понадобится закупка нового оборудования из-за недостатка мощностей к примеру.

Может указывать на срыв заказа, сделки или срыв поставки чего-либо.

Так же прямая руна Наутиз может указывать на неправильный договор, говорит о том, что не учтены нюансы этого договора. Здесь нужно обратить внимание на мелкий шрифт.

Прямая руна Наутиз это проблема которая уже проявилась и при желании, её можно заметить.

## Аспект отношений:

Здесь прямая руна Наутиз указывает на внезапно начавшуюся проблему в отношениях. Причем эта проблема может быть абсолютно в любом плане. Как бытовая, так и межличностная и какая-то еще.

Решить такую проблему можно. Для этого должен найтись тот, кто ткнет носом в суть этой проблемы. Это может быть психолог, друг, родитель, или кто-то еще.

Так же прямая руна Наутиз в аспекте отношений означает что партнёры начали отстраняться друг от друга. Охлаждение отношений, другими словами.

**Если человек один, без партнёра.** То для такого человека, отношения сами по себе являются проблемой. Это лишняя ответственность, ограничение свободы, лишние расходы, нервы, а если ещё и дети....

Для таких людей, отношения это якорь.

Часть из таких людей осознают свою проблему, пытаются в ней разобраться и у них это успешно получается. Такие люди в дальнейшем строят семьи и у них всё хорошо в этом плане. А есть такие которые не пытаются с этим справиться.

Тут важно понимать, что руна Наутиз указывает на проблему и позволяет с ней разобраться. А дальше уже как человек захочит. Будет он эту проблему решать или нет это уже его личное дело.

#### **Аспект здоровье:**

Здесь прямая руна Наутиз указывает на проблемы по здоровью. Но при этом, эти проблемы уже проявлены или проявятся в ближайшее время, но они уже есть. Просто пока не видно симптомов.

#### **Профессии которые подходят прямой руне Наутиз:**

Врачи, ветеринары. В целом это медицинские профессии и службы спасения (пожарные, газовщики, 911 и т.д.)

#### **Аспект социум:**

Это как правило люди, которые осознают свои недостатки и могут пытаться с ними бороться. Так же они могут показывать свои недостатки как достоинства.

Например: Ник Вуйчик. Это ментор который без рук и ног. Он превратил свои физические недостатки в свои достоинства и не плохо на этом зарабатывает.

**Теперь давайте рассмотрим как себя проявляет перевернутая руна Наутиз в разных аспектах.**

### **Аспект финансы:**

Здесь перевернутая руна Наутиз указывает всё тоже самое что и в прямом положении с той разницей, что все проблемы скрыты, они ещё не проявлены и вскроются в самый неподходящий момент. Или на финальном этапе может быть большое удивление, когда всё накроется медным тазом.

### **Аспект отношений:**

Здесь перевернутая руна Наутиз указывает на то, что каждый варится в своём котле, не желая демонстрировать свои недовольства.

При этом всём, отношения могут так и тянуться дальше, если обоих партнёров это устраивает.

Так же такие отношения могут с лёгкостью покатиться в пропасть если хотя бы один из партнёров не выдержит.

При перевернутом Наутизе, проблема есть, но на неё не обращают внимание и не хотят решать.

Обычно такие отношения завязаны на эмоциях.

Например: Женщина бросает своего успешного мужчину и из-за нахлынувшей страсти уходит к другому. Этот другой совсем не успешен, ничего менять в своей жизни он не хочет, его всё устраивает. Да и сказать что он прям неотразим тоже нельзя. Такая женщина понимает, что этот мужчина для жизни ей совсем не подходит, но ничего не может сделать со своими чувствами, она прекрасно понимает, что как только она остынет, то уйдёт от него. Но пока она старается не замечать этой проблемы.

Если человек один, без партнёра: Здесь перевернутая руна Наутиз означает тоже самое что и при прямой руне Наутиз. С той-лишь разницей, что человек не будет решать свои проблемы и даже может отказаться от предложенной помощи.

**Профессии которые подходят перевернутой руне Наутиз:** Здесь это медики психиатрических клиник, работники домов престарелых также работники исправительных учреждений.

### **Аспект здоровье:**

Здесь перевернутая руна Наутиз указывает на хронические заболевания. Указывает на то, что проблема есть или появится в будущем, причем в будущем растяжимом.

Например человек курит. На данный момент времени у него вроде как всё хорошо, но в будущем это может вылиться в серьёзное заболевание.

Перевернутая руна Наутиз указывает на то, что проблема уде есть, но она ещё не проявлена.

Человек мог поесть несвежий суп. Ещё всё хорошо, но скоро его накроет диарея.

Руна Наутиз в аспекте здоровья указывает на то, что в данный момент диагностика мало эффективна, она ничего не покажет, просто нужно следить за состоянием здоровья, так как проблема может проявиться позже, но она уже сидит внутри организма, просто пока не проявляет себя.

#### **Аспект социум:**

Здесь перевернутая руна Наутиз указывает на то, что человек сам себе создаёт проблемы. Здесь хорошо подходит аркан Повешенный в колоде Таро. Такой человек как правило не уверенный в себе, строит из себя жертву, всем недоволен, завистливый.

Такой человек, если сразу не получит то, что хочет, то прилагать усилия не станет.

Перевернутый Наутиз так же может указывать на энергетического вампира.

Теперь давайте рассмотрим какие события могут происходить при проживании прямой и перевернутой руны Наутиз.

**При проживании прямой руны Наутиз может появиться внезапная задача, которая потребует срочного её решения.**

Может быть плохое настроение, но при этом вы будете знать, что есть человек, который вам может помочь справиться с вашим состоянием.

А так же может быть неожиданная помощь в решении текущего вопроса.

**При проживании перевернутой руны Наутиз может быть опять так плохое настроение, но при этом вы будете вариться в своём кotle.**

Могут возникнуть внезапные неприятные происшествия.

К вам может обратиться какой-то человек за помощью, но вам будет всё равно на этого человека.

Может быть повышенная эмоциональность, перепады настроения. В общем будет весело.